

Русский Храм-памятник в Лейпциге был построен в 1913 году, к столетнему юбилею Битвы народов при Лейпциге. Так же, как и немецкий памятник Битвы народов, он торжественно освящен 17-18 октября 1913 г., в 100-летнюю годовщину битвы. Оба сооружения напоминают об участвовавших и погибших при битве воинах: 14-19 октября 1813 года в этой битве принимали участие около 600 тыс. солдат и офицеров с обеих сторон. На стороне немцев за освобождения их страны сражались австрийцы, шведы и 127.000 русских солдат. 17-19 октября, в Лейпциге состоится торжества 200-летия Битвы народов. Столетие Русского Храма - памятника будет отмечено историческим семинаром (13 сентября), благотворительным концертом (7 октября) и вечерней (16 октября). 17-го октября, в первый день городских торжеств 200-летия Битвы народов и день столетия Русского Храма-памятника, Храм - памятник готовит особенную программу. В 9:30 состоится праздничная Литургия, в присутствии русских иерархов и иерархов европейских церквей, и также гостей западных церквей.

***Торжественный акт у
Русского Храма - памятника
17 октября 2013 г., 12:00***

- Крестный ход в конце богослужения - во внутренний двор Русского Храма-памятника
- Начало торжественного акта перед криптой Русского Храма-памятника;
- Заупокойная лития;
- Приветствие: обер-бургомистра города Лейпцига Б.Юнг;
- Возложение венков к могилам павших в Битве народов, в крипте Храма-памятника;
- Приветствие: Владимир Михайлович Гринин, посол Российской Федерации;
- Открытие памятника русским дипломатам: напротив крипты Храма-памятника;
- Концерт Московского синодального хора;
- Открытие/передача отреставрированной благодаря мэрии Лейпцига площади перед Русским Храмом-памятником обер - бургомистром Б.Юнгом;

*100-летие Русского
Храма-памятника в Лейпциге*



UGS KATHARINA
Erdgasspeicher Peissen GmbH



Russischen Gedächtniskirche zu
Leipzig